

Příkazní smlouva

PS7-2015

Smluvní strany

Příkazce : **Obec Homole u Panny**
se sídlem Homole u Panny čp. 1
IČ 00555495
zastoupena Ladislavem Ptáčkem, starostou obce

a

Příkazník : **TSUNAMI s.r.o.**
se sídlem Mírové náměstí 10/18, 412 01 Litoměřice
IČ 48266621
DIČ CZ 48266621
zastoupena Svatoplukem Berglem, jednatelem společnosti

I.

Předmět plnění

Obec Homole u Panny, dále jen příkazce, připravuje realizaci využití dotačního titulu 2., 2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitním koncentracím znečišťujících látek.

Společnost Tsunami s.r.o., dále jen příkazník, je s odkazem na svůj předmět podnikání osobou odborně způsobilou k realizaci předmětu této smlouvy. Příkazník všechny podklady příkazce vyhodnotí, upozorní na případnou nutnost doplnění a provede s odbornou péčí všechny potřebné propočty a úkony k podání a přijetí žádosti příkazce. Pro plnění zakázky podle této smlouvy může příkazník využít třetích osob. Případné poplatky uhrazené příkazníkem při získávání potřebných dokladů nejsou zahrnuty do smluvní ceny a uhradí je příkazce proti potvrzení. Za řádně realizované plnění příkazníka ve prospěch příkazce náleží příkazníkově níže sjednaná odměna.

Předmět této smlouvy bude ze strany příkazníka realizován v následujících fázích :

1. fáze

- 1a. Seznámení se s výzvou a požadavky 2, 2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitním koncentracím znečišťujících látek, předkládání žádostí o poskytnutí dotace.
- 1b. Zajištění inženýrské činnosti k získání potřebných podkladů a dokladů nezbytných pro podání žádosti v souladu s požadavky programu 2, 2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů.
- 1c. Zpracování výchozích podkladů pro podání žádosti o přiznání dotace v souladu s požadavky programu 2, 2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů.
- 1d. Provedení konzultace správnosti a úplnosti připravené žádosti s gestorem opatření – SFŽP/MŽP ČR.

- 1e. Vypracování a podání žádosti o poskytnutí dotace v souladu s programem 2, 2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů.

2.fáze

- 2a. V případě, že bude přiznána dotace OPŽP/MMR ČR, program 2,2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů, připravit a realizovat výběrové řízení v souladu s platným zněním zákona o zadávání veřejných zakázek.
- 2b. V případě, že bude přiznána dotace OPŽP/MMR ČR, program 2,2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů, průběžně sledovat přípravnou a realizační fázi stavby, zajišťovat podklady pro závěrečné vyhodnocení stavby.
- 2c. Průběžně podávat žádosti o platby faktur dodavatele, které byly uhrazeny příkazcem a ověřeny stavebním dozorem formou zjišťovacího protokolu.
- 2d. Vypracovat závěrečnou zprávu akce a doplnit požadované doklady, dodané příkazcem.

II.

Termín plnění

Zahájení plnění smlouvy je dnem podpisu této příkazní smlouvy.

Vypracování a podání žádosti o poskytnutí dotace v souladu s programem 2, 2.2. Snížení emisí stacionárních zdrojů (1. fáze, bod 1a až 1e) 14.08.2015 do 13.11.2015

V případě přiznání dotace

- příprava, realizace a ukončení výběrového řízení (2. fáze, bod 2a) do 2 měsíců po rozhodnutí o přiznání dotace
- vypracování závěrečné zprávy (2. fáze, bod 2d) dle rozhodnutí o přiznání dotace

III.

Místo plnění

Kanceláře společnosti Tsunami s.r.o. v Litoměřicích, Obec Homole u Panny, stavba v Homoli u Panny a SFŽP/MŽP Praha.

IV.

Smluvní odměna mandátáře

- 1a. Cena za zajištění inženýrské činnosti k získání potřebných podkladů a dokladů pro podání žádosti v souladu s programem 2, 2.2. - Snížení emisí stacionárních zdrojů činí 6.000,- Kč + 21 % DPH (slovy Šest tisíc Korun českých + 21 % DPH).
- 1b. Smluvní odměna příkazníka pro vypracování, kompletaci a podání žádosti o dotaci v souladu s programem 2, 2.2. - Snížení emisí stacionárních zdrojů činí 14.000,- Kč + 21 % DPH (slovy Čtrnáct tisíc Korun českých + 21 % DPH).
- 1c. Smluvní odměna příkazníka pro vypracování a realizaci transparentního výběrového řízení v souladu s platným zákonem o zadávání veřejných zakázek, kompletaci a podání žádosti o dotaci v souladu s programem 2, 2.2. - Snížení emisí stacionárních zdrojů činí 20.000,- Kč + 21 % DPH (slovy Dvacet tisíc Korun českých + 21 % DPH).

1d. Smluvní odměna příkazníka pro 2. fázi činí 4 % z přiznané dotace cca + 21% DPH.

V.

Platební podmínky

1. fáze :

1a. Cena za zajišťování inženýrské činnosti k získání potřebných podkladů a dokladů pro podání žádosti v souladu s programem 2, 2.2. - Snížení emisí stacionárních zdrojů, která činí 6.000,- Kč + 21 % DPH (slovy Šest tisíc Korun českých + 21 % DPH) bude uhrazena formou zálohy na základě fakturace příkazníka.

1b. Smluvní odměna příkazníka pro vypracování, kompletaci a podání žádosti o dotaci v souladu s programem 2, 2.2. - Snížení emisí stacionárních zdrojů ve výši 14.000,- Kč + 21 % DPH (slovy Čtrnáct tisíc Korun českých + 21 % DPH) bude uhrazena na podkladě prokazatelného dokladu od SFŽP/MŽP ČR o převzetí žádosti do evidence, který bude součástí faktury příkazníka.

2. fáze :

2a. První zálohovou platbu smluvní odměny příkazníka za vypracování a realizaci transparentního výběrového řízení ve výši 20.000,- Kč + 21 % DPH (slovy Dvacet tisíc Korun českých + 21 % DPH) uhradí příkazce do 10 dnů po ukončení výběrového řízení, a to na základě fakturace příkazníka.

2d. Smluvní odměna příkazníka pro 2. fázi ve výši 4 % + 21% DPH z přiznané výše dotace bude uhrazena do 10 dnů po vypracování a předání Závěrečného vyhodnocení akce.

2e. V případě, že dotace SFŽP/MŽP ČR 2, 2.2. - Snížení emisí stacionárních zdrojů nebude přiznána, 2. fáze se ruší v plném rozsahu, přičemž odměna příkazníkovi vyplacena nebude.

VI.

Povinnosti příkazníka

Příkazník se zavazuje postupovat při plnění této smlouvy s odbornou péčí, v souladu se zájmy příkazce, které příkazník zná nebo musí znát a v souladu s příkazcem udělenými pokyny. Od těchto pokynů se může příkazník odchýlit pouze tehdy, jestliže je to v zájmu příkazce a je-li to naléhavě nezbytné a příkazník nemůže včas obdržet jeho souhlas. Příkazník je dále povinen při výkonu své činnosti upozornit příkazce na zřejmou nevhodnost jeho pokynů, které mohou mít za následek vznik škody. Příkazník je povinen oznámit všechny okolnosti, které zjistil při plnění této smlouvy a jež mohou mít vliv na změnu pokynů.

Pro případ plnění této smlouvy dle čl. I. – 2. Fáze (písm. 2a až 2d) se příkazník zavazuje při výkonu technického dozoru důsledně sledovat plnění dle uzavřené smlouvy o dílo, plnit veškeré povinnosti, které z této smlouvy o dílo vyplývají pro příkazce, pravidelně prověřovat kvalitu a rozsah realizovaných stavebních prací, odsouhlasovat správnost zhotovitelem předkládaných výkazů výměr, zajistit a příkazci řádně a včas předat veškeré doklady pro proplacení faktur předkládaných zhotovitelem.

Příkazník je povinen o rozsahu svého výkonu vést přehlednou evidenci, která bude podkladem pro vyplacení sjednané odměny.

Příkazce touto smlouvou zmocňuje příkazníka k uskutečňování všech potřebných úkonů, které se týkají řádného plnění povinností příkazníka dle této smlouvy.

Plná moc bude udělována pro jednotlivé případy.

Příkazník odpovídá za veškeré škody, které vzniknou příkazci chybným, neúplným nebo vadným plněním povinností příkazníkem dle této smlouvy.

Příkazník se zavazuje zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, které při plnění úkolů dle této smlouvy zjistí. Tato povinnost trvá i po ukončení činnosti dle této smlouvy, a to do doby, než se stanou se souhlasem příkazníka obecně známými.

VII.

Povinnosti příkazce

Příkazce se zavazuje poskytnout příkazníkovi pro jeho činnosti dle této smlouvy potřebné podklady, informace, o něž bude požádán a které jsou k plnění povinností dle této smlouvy nutné.

Příkazce je povinen uhradit příkazníkovi vedle sjednané odměny dle této smlouvy další doložené náklady, které příkazník nutně a účelně vynaložil při plnění svých povinností dle této smlouvy; musí však jít o náklady, které prokazatelně nejsou zahrnuty ve sjednané odměně.

VIII.

Výpověď smlouvy

Pokud příkazce přes písemné upozornění nevyvíjí dostatečnou součinnost, je příkazník oprávněn vypovědět příkaz, a to nejdříve ke konci měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena příkazci. Vypoví-li příkazník příkaz před jeho provedením, je povinen příkazci nahradit škodu tímto vzniklou.

Příkazce je oprávněn vypovědět příkaz kdykoliv, zejména v případě, že činnost příkazníka nebude prováděna řádně, kvalitně a ve sjednaných lhůtách. Příkazce je v takovém případě povinen zaplatit příkazníkovi náklady, které do té doby účelně vynaložil. V těchto případech smlouva zaniká dnem doručení výpovědi příkazu příkazníkovi.

IX.

Závěrečná ujednání

Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami na téže listině.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou vyhotovení.

Není-li v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní vztahy smluvních stran ustanoveními §§ 2430 a následujících Občanského zákoníku.

Na důkaz bezvýhradného souhlasu s celým obsahem této smlouvy připojují smluvní strany svobodně a vážně své podpisy.

V Homoli u Panny dne 28. května 2015



.....
příkazník
Svatopluk Bergl
jednatel společnosti



.....
příkazce
Ladislav Ptáček
starosta obce
OBEC HOMOLE U PANNY
okres Ústí nad Labem
400 02 Ústí nad Labem